
1 

 

Ata nº 2.276, de 26 de junho de 2017 

24ª Sessão Ordinária 

Aos vinte e seis dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dezenove 

horas no Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência 

do Vereador João Alberto Kunz e secretariada pelo Vereador Francisco Adams. 

O presidente informou que a Vereadora Oneide Severina Petry não virá hoje 

por motivo de saúde e, pediu para que o chefe de secretaria, Claudio Hack, 

fizesse o momento espiritual. Colocou em discussão e votação a ata 2.275 e 

esta foi aprovada por unanimidade.     

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Indicação nº 047, Vereadores Pedro Senir Farencena, Francisco Adams, 

Hilário Iluir Behling, Ilário Relásio Bringmann, Irineu Feier, Marisa da Rosa 

Azevedo e João Alberto Kunz, “Através desta Indicação viemos solicitar que 

seja feito um estudo para que se contrate um Farmacêutico para que fique 

lotado no Posto de Sander”; Projeto de Decreto Legislativo nº 01, de 

22.06.2017, “Aprova as contas do Município de Três Coroas, referente ao 

Exercício de 2014”; Projeto de Lei Municipal nº 3.547, de 09.06.2017, “Revoga 

a Lei nº 3.024 de 16 de dezembro de 2010 e autoriza o Poder Executivo 

Municipal a fornecer Cartão Eletrônico Bancário de alimentação e dá outras 

providências”; Projeto de Lei Municipal nº 3.548, de 22.06.2017, “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a instituir programa de incentivo a arrecadação do 

Município, estabelece normas para sorteio e premiação e dá outras 

providências”. 

NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE 

O VEREADOR ROQUE WERNER saudou os presentes. Inicia informando que 

no dia de hoje recebeu uma correspondência do Deputado Danrlei na qual ele 

é informado de que foi empenhado o valor de R$493.000,00 (quatrocentos e 

noventa e três mil reais), referente a assunto que ele já havia tratado aqui 

nessa tribuna em sessões anteriores, sobre a emenda parlamentar que tem por 

objetivo a extensão da duplicação da AV. João Correa em direção ao bairro 

Vila Nova, informando que essa já está empenhada, inclusive tendo em mãos a 

nota de empenho, e, possivelmente nos próximos meses esse recurso, se no 
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Brasil as coisas voltarem a funcionar normalmente, essa emenda irá se 

encaminhar e muito provavelmente Três Coroas receberá esse recurso, o 

Vereador salienta que essa atitude fica válida como exemplo para outros 

Deputados que muitas vezes vem a cidade em época de campanha pedirem 

voto, e depois esquecem de retornar em termos de visitas e financeiros para o 

desenvolvimento da cidade, informando que tanto ele quanto o colega 

Vereador Chico Bala, tem estado em contato frequente com os assessores dos 

gabinetes dos Deputados e com os próprios Deputados, e esses tem sempre 

se colocado à disposição dos Vereadores para tratar dos pleitos que envolvem 

o Município de Três Coroas, pleitos esses muito importantes eu são sempre 

expostos aqui, reforça que existe outras emendas parlamentares sendo 

encaminhadas para o Município de Três Coroas. Com relação a indicação 

feitas pelos Colegas Vereadores para a contratação de um farmacêutico para 

trabalhar na Unidade de Saúde de Sander, o Vereador acredita que seria o 

ideal, inclusive que cada posto de saúde tivesse, médico, enfermeiro, 

farmacêutico, uma equipe toda completa, mas como o Município de Três 

Coroas, assim, como em muitos outros, o problema é a falta de medicamentos 

para serem distribuídos, ou seja, não adianta contratar um farmacêutico se 

muitas vezes o próprio SUS gerido pelo Governo Federal não abastece os 

Municípios com os medicamentos necessários, distribuídos a população, ou 

seja, não resolve o problema colocar mais farmacêuticos para trabalhar nos 

Municípios se não há medicamentos suficiente para distribuí-los, nesse sentido 

ele acredita que hoje o ideal, para os gestores públicos, é deixar 

completamente abastecida a Unidade da Farmácia Municipal Central, em que 

houvesse todos os tipos de medicamentos disponíveis, na opinião dele o 

momento não é de expandir o setor farmacêutico para as Unidades de Saúde, 

enfatiza, que obviamente o ideal seria esse, mas que no momento isso não é 

aplicável, pois todos são sabedores de que hoje a saúde possui um 

investimento muito alto em torno de 27%, então ele acredita que esse recurso 

que seria utilizado com a contratação de um outro profissional farmacêutico, 

que isso seja usado para a compra de mais medicamentos para a população, 

acreditando que em se mantendo a farmácia central em bom funcionamento e 
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bem bastecida, não há então a necessidade de ser abrir novas unidades 

farmacêuticas públicas, deixando registrado que isso seria o ideal. Agradece a 

presença de todos.  

O VEREADOR IRINEU FEIER saudou os presentes. Inicia registrando a sua 

participação na “Conferência Municipal de Saúde”, ocorrida na última quinta-

feira, salientando os demais Colegas Vereadores também estiveram presentes, 

declarando que o evento foi de extrema importância, tratando-se de um 

momento em que a Palestra presidida pelo Sr. Paulo, em que o tema principal 

tratou da “Saúde Pública de Qualidade um Desafio de Todos”, trata-se de um 

projeto a ser desempenhado entre 2018-2021, reiterando que o debate sobre o 

tema foi extremamente interessante, ainda, na quinta-feira, registra que eles 

estiveram presentes na sede da CDL no bairro de Sander, cujo o intuito foi a 

realização de um bate-papo sobre entre os Municípios de Três Coroas e 

Igrejinha, que objetivou debater a questão da Segurança Pública em ambos os 

Municípios, registra a presença do Prefeito da cidade de Igrejinha, além de 

várias entidades dos dois Municípios, o Vice-Prefeito do Município de Três 

Coroas esteve presente por um período de tempo no evento, mas infelizmente 

precisou se ausentar por problemas de saúde, não podendo acompanhar os 

bate-papo até o final, comenta que o bate-papo foi conduzido pelo Vereador 

Juliano do Município de Igrejinha juntamente com o Delegado Ivanir Caliari, a 

Capitã da Brigada Militar de Igrejinha Sra. Franciele e Tenente da Brigada 

Militar de Três Coroas Sr. Amadeu, reitera que a preocupação com o assunto é 

bastante grande e ressalta a grande importância que tem a parceira em que 

trabalham as duas cidade para melhoria da segurança pública, ainda, registra a 

presença do atual Presidente do CONSEPRO, o Vereador tem certeza de que 

se a união da comunidade e as Policias trabalhando em sintonia, mostra que a 

segurança em ambas as cidades apesar de não ser a melhor, mas é uma das 

que hoje mostra menor número de problemas no Estado. Registra que na 

última sexta-feira ocorreram pela cidade diversas festas juninas, nas quais 

algumas eles tiveram oportunidade de participar, destacando a festa junina na 

Aquarela junto à comunidade luterana e na Rui Barbosa na Localidade de 

Linha Café, declarando que é sempre uma grande alegria e satisfação ver as 
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famílias participando e se fazendo presentes, salientando que na festa junina 

ocorrida em Linha Café a festa estava lotada e o ginásio estava totalmente 

repleto de famílias que foram acompanhar seus filhos, ressaltando que a 

família é o início da base de tudo, explicando que quando a família se faz 

presente na escola e na vida dos filhos, essas famílias são aquelas que no 

futuro não terão ou terão um número bem menor de problemas familiares com 

os seus filhos deixando então registrado aqui os parabéns para essas duas 

Escolas das quais ele pode participar das festas. Agradece a presença de 

todos sempre renovando o convite para voltem as próximas sessões.   

A VEREADORA MARISA DA ROSA AZEVEDO saudou os presentes. Inicia 

declarando ao Colega Vereador Roque que respeita a opinião do colega, 

todavia essa não é a opinião da maioria dos Vereadores dessa Casa, pois são 

demandas que a população solicita, e como eles são a voz da comunidade 

junto ao Poder Executivo, tem a obrigação de registrar na casa ou apontar a 

demanda através de uma indicação, mas reitera que respeita a opinião do 

colega. Registra sua presença no debate e parabeniza a Sra. Giseli Selau atual 

Presidente da CDL acreditando que esse foi uma grande iniciativa, esses 

debates devem acontecer mais vezes, e cita fala em que a Capitã relatou um 

fato, que a Vereadora sempre diz, explanando que sempre há pedidos para 

que sejam reforçado o efetivo local, todavia sempre que os mapas 

demonstrativos são enviados para o Governo do Estado, surge o 

questionamento “mas vocês moram em um paraíso”, por isso ela sempre 

reitera que todo e qualquer pormenor que ocorrer no Município precisa 

necessariamente ser registrado, enfatizando que isso não pode ficar omisso, 

que todo fato por menor que seja deve ser registrado, pois mesmo pequeno o 

fato se caracteriza em crime e é preciso registrar, voltando a citar que a Capitã 

falou aquilo que eles sempre falam aqui nessa Casa, cita ainda,  que houve um 

empresário local que ficou indignado ao saber que as câmeras de vigilância 

locais não estavam funcionando, como já havia relatado na sessão passada, 

Poder Executivo tomou a iniciativa e irá arrumar, porque na realidade o 

monitoramento das câmeras é para ajudar na solução dos crimes, as câmeras 

não foram somente adquiridas com recursos do poder público, contando esse 
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com recursos arrecado pelo comercio e indústria em geral, através do CDL e 

dos Sindicatos, ela acredita também que será de grande valia o incentivo aos 

comerciários para que coloquem câmeras em seus comércios, assim como os 

munícipes que tiverem condições de instalar essas em suas casas, para que a 

cidade realmente se transforme em um verdadeiro “big brother” porque hoje 

não existe segurança sem monitoramento, o monitoramento é um grande 

aliado da segurança pública para resolução dos problemas com segurança 

dentro das cidades, o monitoramento e a tecnologia são hoje os grandes 

aliados da segurança no século XXI. Informa que esteve prestigiando a Feira 

do Calçadão, ressaltando que essa foi uma iniciativa da gestão passada, a 

implantação da SMIC – Feira da Secretaria da Industria, Comercio e Turismo 

do Município, e a atual administração reativou a feira, relembrando que ela é 

sabedora que o Hilário também foi bastante procurado, ela também foi 

procurada e entrou em contato telefônico com o Vice- Prefeito Eraldo, falando 

também com a Sra. Giseli Selau para que houvesse um apoio nesse sentido, e 

a feira acabou se concretizando somente com lojas locais o que a Vereadora 

considera algo muito bom. Comunica que o aparelho da estação hidrológica 

instalado na ponte Santa Maria está funcionando desde o mês de maio 

explicando que esse se trata de um aparelho de precisão, segundo o 

Comandante dos Bombeiros ele mede o exato nível das águas do rio e o 

volume de chuva de cada mês ocorrido na cidade, explicando que o aparelho já 

estava instalado anteriormente, porém não estava em funcionamento, mas que 

desde do mês de maio está funcionando. Registra que tem recebido muitas 

queixas relacionadas ao Posto de Saúde do bairro centro, ela acredita que é 

necessário que se faça uma comissão no Poder Legislativa e que essa 

comissão tenha uma conversa com a Secretária de Saúde Sra. Maria Regina 

Lacerda para que haja um esclarecimentos sobre os acontecimentos, eles são 

sabedores de que existe falta de profissionais médicos, e que a Secretária está 

sem nenhum médico ginecologista no momento, mas aponta que é preciso 

solucionar as filas de espera, porque na realidade a população procura por 

atendimento e muitas vezes as agendas já estão lotadas, enfatizando que não 

está havendo bom senso na hora da distribuição das fichas, fazendo com que 
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as munícipes percam horas em uma fila, muitas vezes sem conseguir o 

atendimento igual, enfatizando que é preciso haver compreensão e melhora 

porque realmente as queixas sobre isso estão muito grandes e que juntos 

podem terão que buscar uma solução, relembra que na semana passada o 

Colega Vereador Chico trouxe um oficio do Poder Executivo, citando que ela 

respeita a opinião do Poder Executivo, relembra ainda que houve a retirada do 

projeto de lei que visava a redução da carga horária da classe medica, mas 

que não adianta se eximir da responsabilidade, e que na realidade havia a 

intenção de jogar a responsabilidade para cima da Câmara e que eles, os 

Vereadores, estão nessa Casa para fazer as coisas de maneira consciente e 

que jamais eles poderiam reduzir a carga horária dos médicos pela metade, 

apesar de ela ter estado em conversa com três ou quatro profissionais e diz 

que entende o lado deles, ela gostaria que o Poder Executivo pudesse dar um 

aumento real para a categoria e os médicos pudessem  então cumprir as horas 

com o salário que eles merecem, mas infelizmente o atual orçamento do 

Município não comtempla isso nesse momento, mas infelizmente a 

comunidade está realmente sendo prejudicada com toda essa situação, essa é 

uma coisa que ela sempre alertou nessa Casa, e que se realmente se 

concretizasse iria haver uma debandada de médicos, ela acredita que os que 

estão a mais tempo trabalhando no Município não irão parar, pois esses tem a 

questão da aposentadoria pelo FAPS – Fundo de Aposentaria dos Servidores 

Públicos/Regime Próprio, mas que será necessário buscar uma solução para 

essa questão da falta de médicos. Registra a sua participação na “Conferencia 

Municipal de Saúde”, mas esclarece que não ficou para o debate, pois já 

participou de várias e sabe que as demandas praticamente não mudam, uma 

vez que as conferencias ocorrem de dois em dois anos, ressaltando que 

apesar de não ter ficado para o debate a palestra foi excelente. Com relação 

aos problemas de iluminação pública que vem acontecendo na cidade ela 

informa que dialogou com várias pessoas que vieram conversar com ela sobre 

isso, ela acredita que é preciso sim fazer uma oposição, mas uma oposição 

coerente, relembra o que foi dito pelo Colega Vereador Chico líder de bancada 

da situação, e retoma a explicação do Colega, de que estava saindo uma 
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licitação, licitação essa que saiu na última sexta-feira, informando que em torna 

de vinte à vinte e cinco dias o material estará sendo entregue e o problema 

solucionado de vez, enfatizando que existe um ponto crítico localizado na 

passarela da Diva, em que os marginais aproveitam para efetuar os furtos uma 

vez que o local está realmente bem escuro trazendo uma preocupação muito 

grande, mas ela tem certeza que assim que o material chegar o problema será 

resolvido, já que a licitação foi homologação na última sexta-feira. Comunica 

que a atual Administração colocou asfalto na quadra do centro ótico onde foi 

realizada obra de canalização também pela nova Administração. Comunica que 

não irá citar nomes, mas existe uma emenda parlamentar advinda através de 

um Deputado que está em andamento para o hospital local, ressalta que essa 

ainda não entrou nos cofres da Fundação, mas que com relação a emendas 

parlamentares ela só refere essas quando o dinheiro delas entra no “caixa”, 

pois somente assim ela pode dizer com certeza que essa foi recebida, do 

contrário ela não conta com esse recurso, pois cita que está com quatro ou 

cinco emendas de Deputados que ela só irá revelar após o dinheiro realmente 

ter entrado para os cofres públicos. Comunica sua participação na Posse da 

nova Diretoria do LIONS CLUBE, tratou-se de uma posse coletiva em que 

foram empossadas as Diretorias das cidades de Três Coroas, Igrejinha, 

Taquara, Parobé e Rolante, ou seja, cinco clubes contando com a presença do 

Governador, salientando que com absoluta certeza a Sra. Neusa fará um 

excelente trabalho à frente de uma entidade que completou 50 anos no ano 

passado e que realmente tem um belo trabalho voltado para a comunidade, um 

excelente voluntariado desenvolvido por pessoas de grande responsabilidade. 

Agradece a presença de todos renovando o convite para que voltem sempre.  

O VEREADOR PEDRO SENIR FARENCENA saudou os presentes. 

Primeiramente defende a indicação apresentada por um grupo de Vereadores 

da Casa, grupo do qual ele faz parte, em que eles pleiteiam a contratação de 

uma farmacêutico para atuar no posto de Sander, com o intuito de desafogar a 

farmácia central do Município, isso reduziria o tempo de espera dos munícipes 

na retirada dos medicamentos junto a farmácia municipal, a escolha deles pela 

indicação na Unidade de Saúde de Sander, se dá pelo fato da localização do 
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posto de saúde, uma vez que a unidade de sander atende a várias localidades 

atendendo assim uma grande parcela da população, ele cita que em sua 

opinião trata-se de uma questão essencial, pois as pessoas doentes são as 

mais fragilizadas com o tempo de espera. Parabeniza a todos os cargos de 

confiança que trabalham com toda disposição, mas ele sempre bateu na 

mesma tecla e ainda sugere que o ideal seria que cada secretaria tivesse de 

quatro a cinco cargos de confiança pessoas competentes e que desempenham 

com excelência a sua função, todavia ele ressalta que um número muito 

grande de cargos de confiança, acaba por “roubar” um valor muito alto no 

número de investimentos que necessitam de recursos, ele exemplifica, por 

exemplo, que muitos acham “caro” a contratação de um farmacêutico, mas ele 

considera isso de suma importância, exemplificando que com a retirada de dois 

ou três cargos de confianças de setores nos quais esses não tem utilidade 

alguma esse valor seria facilmente coberto para a possibilitar a contratação de 

um profissional farmacêutico, para atuar junto a unidade de saúde de sander, 

por isso ele insiste em afirmar, orçamento existe sim para essa contratação 

basta apenas um bom planejamento e aplicação do recursos no setor certo. 

Parabeniza o CDL pela iniciativa em promover o evento que objetivou um bate 

papo sobre a situação da segurança pública, aproveitando o ensejo para 

parabenizar o Tenente Amadeu da Brigada Militar, o Delegado da Policia Civil 

Ivanir Caliari e também a Capitã da Brigada Militar Sra. Gisele, porque se forem 

observados os números o trabalho desenvolvido por eles é muito bom, quando 

comparado a grande deficiência de efetivo ostensivo que ambos os Municípios 

apresentam, o trabalho dos policias que atuam no Município é muito bom e o 

resultado é visível, o Vereador salienta que não irá haver redução em 100% 

dos assaltos em lugar nenhum, mas que nos Municípios de Três Coroas e 

Igrejinha o problema foi visivelmente amenizado, justamente pelo empenho de 

ambas as policias e ambas as cidades nos últimos meses. Com relação as 

câmeras de vigilância, ele cita o exemplo do Município de Igrejinha, em que o 

Prefeito Municipal restaurou, arrumou e deixou todas em perfeito 

funcionamento além de adquirir quatro novas câmeras, ele enfatiza que no 

evento corrido no CDL houve o apontamento de uma questão muito séria, entre 
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pessoas do comercio, sindicato patronal da indústria e sindicato calçadista, 

ocorre que na época essas entidades investiram em torno de r$600.000,00 

(seiscentos mil reais) para ajudar na aquisição dos equipamentos, isso foi 

realizado em parceria com Prefeitura e Estado, objetivando proporcionar uma 

segurança maior para toda a cidade, sendo essas instaladas nos pontos mais 

estratégicos, diante do exposto ele gostaria então de solicitar que uma posição 

do Prefeito Municipal, pois para o Vereador o Prefeito também tem grande 

responsabilidade com a segurança pública do Município, esclarecendo que a 

tanto a Brigada Militar quanto a Policia Civil são reponsabilidade do Estado, 

todavia essas câmeras que foram adquiridas, foram aquisições em parceria 

das Prefeituras com o Governo Estadual, portanto a manutenção das câmeras 

de segurança deveria ser uma responsabilidade exclusiva do Município, o 

Vereador sugere que essas câmeras sejam então colocadas em dia o quantos 

antes, com um prazo máximo de quinze dias para que essas entrassem em 

perfeito funcionamento em sua totalidade, pois nesse ponto a responsabilidade 

total é da Prefeitura do Município, esse perfeito funcionamento dará maiores 

condições de controle para a Brigada Militar e para a Policia Civil no combate à 

criminalidade,  o Vereador cita que ele juntamente com alguns outros Colegas 

Vereadores em visita a Brigada Militar e foram informados de que no momento 

só falta uma liberação de recurso por parte do Município para que seja feita a 

manutenção das câmeras de vigilância e essas passem a operar em perfeito 

funcionamento para dar uma maior segurança a toda a população. Com 

relação a essa situação da falta de profissionais médicos o Vereador explana, 

que se o Prefeito Municipal tivesse chamado os Vereadores do Município para 

uma reunião na qual eles discutiriam em conjunto a questão da carga horária e 

dos salários desses profissionais, ele tem absoluta certeza que os Vereadores 

explanariam as suas ideias, e descordariam desde o início da proposta de 

redução da carga horário, porém juntos poderiam discutir ideias para que se 

alcançasse alguma espécie de recurso para uma avaliação salarial 

concedendo um aumento real no salário para que esses cumprissem as suas 

vinte ou quarenta horas semanais de acordo com a categoria de cada 

profissional, esclarece que o número de consultas hoje já são precárias 
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acarretando que a população fique desassistida, mas ressalta que o 

profissional médico também assumiu uma responsabilidade com o Município 

no momento em que assumiu a vaga, ou seja, os profissionais médicos 

também tem o dever de cumprir a carga horária assim como todos os demais 

servidores, que seriam as vinte ou quarenta horas de acordo com o concurso 

de cada um. Agradece a presença desejando a todos uma boa semana. 

O PRESIDENTE JOÃO ALBERTO KUNZ EM SUAS CONSIDERAÇÕES 

FINAIS SOBRE A TRIBUNA; com relação a fala dos colegas Vereadores, que 

citaram a ocorrência de um determinado empresário que indignou-se com a 

situação em que se encontram as câmeras de segurança, o Presidente explana 

que essa não uma preocupação exclusiva dessa “empresário” que essa é uma 

preocupação de todos, pois ele acredita que todos estejam preocupados com a 

insegurança que assola os Municípios e que todos torcem para que as 

câmeras de vigilância voltem a entrar em perfeito funcionamento, pois trata-se 

de um investimento muito alto feita através de parcerias entre o Município, o 

comércio, as empresas e o Estado, diante disso ele diz que é responsabilidade 

sim, da Prefeitura Municipal mantê-las em perfeito funcionamento, ressalta 

ainda que se houver necessidade de realizar a compra de novas câmeras isso 

dificilmente será possível, portanto reitera o pedido dos Colegas Vereadores 

para que o Prefeito Municipal realize de imediato a manutenção dessas 

câmeras.  

Aparte da Vereadora Marisa; na realidade também existe uma demanda, que já 

vem de outras gestões, para que haja um aumento do número de dezoito para 

vinte e duas câmeras, porque existem alguns pontos que servem que fuga que 

também deveriam ser monitorados por câmeras de vigilância.  

Presidente João Alberto; mas se o Município não consegue nem ao menos 

manter as dezoito, imagina vinte e duas.  

Aparte do Vereador Roque; alerta que os problemas não surgiram desse ano 

em diante, e que a questão das câmeras de vigilância é um problema antigo 

que vem de outras gestões, em que já não funcionavam como deve ser, e que 

é preciso cautela, pois não é possível resolver em cinco meses todos os 
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problemas da cidade, as coisas precisam de tempo para serem feitas, e serão 

com o tempo todos os problemas serão resolvidos.  

Presidente João Alberto; salienta que não possível viver no passado, que é 

preciso olhar para o presente, que esse olhar sempre para o passado torna-se 

reflexo de uma cidade “travada”, porque todos os governos ficam revivendo o 

passado e é necessário olhar para frente, para o futuro.  

NA ORDEM DO DIA 

O presidente informou que encaminhará a Indicação nº 047. Colocou em 

discussão e votação um a um os Pareceres e o Projeto de Lei Municipal 3.540, 

e estes foram aprovados por unanimidades. Colocou em discussão e votação a 

Emenda nº 01 ao Projeto de Lei Municipal nº 3.541 e este foi aprovado por 

unanimidade. Colocou em discussão os Pareceres e o Projeto de Lei Municipal 

nº 3.541 e estes foram aprovados por unanimidades. Colocou aos Vereadores 

que temos de decidir quais serão os dias das Sessões Ordinárias no mês de 

julho e como temos cinco (5) segundas e no dia 03 se terá Feira do Calçado 

em São Paulo, sugeriu os dias 10, 17, 24 e 31, sendo que foi aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais nada a tratar o Presidente convidou para a 

próxima Sessão Ordinária dia 10.07.2017 e lembrou que as Comissões devem 

se reunir nesta quinta-feira para elaborarem seus Pareceres e encerrou está 

Sessão. Três Coroas/RS, 26 de junho de 2017.          

 


